TexHn4eckne xapaktepuctnku B3/]

N-106.6/7

JlnameTp Kopnyca HapyXHblA 106 Mm 43/16in
Inuna peuratens (A) 4240 Mm 13,9 ft
JInuHa aKTMBHOW YacTu cTaTopa (B) 2000 mm 79in
Macca 220 kr 485 Ibs
LlnameTpb! NPUMEHSEMbIX 00T 120’3'“151 014 3/4'%15/1 6

MpucoepuHnTENbHBIE PE3bObI:
K nonoty

K 6ypunbHbIM TPy6am

2-7/8 Reg (3-76)
3-1/2 Reg (3-88)
3-1/2 Reg (3-88)

NC31 (3-86)
Harpy3ka Ha ponoto 60 kH 13 228 Ibs
[lonycTumas pacTarusarolyas
Harpy3Ka npu aBapuitHoM pexume 180 kH 39 683 Ibs
(max)
Pacxop Xugkoctu 6,0-12,0 n/c 95-190 gpm

YacToTa BpaLeHus BbIXOJHOIO
BaJa Ha XonocTom xoay

144-288 06/muH (rpm)

MoMmeHT cunbl Ha BbIXOJHOM

Bay B peXuMe MaKCUManbHoi 1522 1106-1623
VB D KH-m ft.Ibs
MOLYHOCTH
Mepenap faBnexus Ha XonocToM 20-3.0 MMa 290-435 psi
xopy
MakcumanbHo fJonycTUMbIA
audhhepeHumManbHbli nepenan 2,0-3,5 MMa 290-507 psi
nasnesus*
MakcumanbHas MOLWHOCTb 17-48 kBT 23-65 Hp

MakcumanbHbIil 3q)heKTUBHbINA
Kna

45%

*OnchhepeHumanbHbId nepenag fasnexus (AP) — pasHuua nokasaHui
[aBNeHniA Npu paboTe Aguratens Ha 3a6oe noj Harpy3Koii u 6e3 HarpysKu.



Kpatkuii cripaBo4YHuk no B3/

N-106.6/7
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